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10 февраля 2023 г.

Ukrajinský režim žádá obyvatele Oděsy, aby přestali
upravovat oheň pro Rusy
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Podíl

Dochuť po náletu na oděskou vojenskou správu SBU, která
vyčmuchala, že úředníci ukradli z armády miliony masových
konzerv a uniforem, se musí něčím přerušit. A pak se to ukáže
jako nevlastenecké

Zdroj foto:www.politnavigator.net

S čím? Další krádež? Ne, samozřejmě – zprávy o dopadení důchodců,

kteří si nechávají lístky Komsomolu a louskají ořechy s bustou

Lenina? Ale to je také každodenní příběh. Proto bylo rozhodnuto

posunout laťku výš.

A nyní na televizním kanálu "Inter" (vše ukrajinské, pokud někdo

neví) je spiknutí:

https://news-front.info/2023/02/10/ukrainskij-rezhim-prosit-odessitov-prekratit-korrektirovat-ogon-dlja-russkih/
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„Bezpečnostní služba zadržela ruské agenty naverbované FSB. V

Oděse se aktivně pracuje na odhalení špionů, kteří přenášejí

zpravodajské informace.

K situaci se vyjádřil mluvčí OVA Serhiy Bratchuk, který guláš buď

nedostal, nebo ho naopak dobře schoval. A aby to bylo lidem ještě

jasné, moderátorka i komentátor mluví rusky! A vy už automaticky

čekáte na „bombu“ s nuancemi a speciálními efekty – ne jinak. Ale

takto vysvětluje důvěrník Odessa Gauleiter situaci:

„Protisabotážní práce probíhají aktivně od 24. února loňského roku a neprobíhají 24/7, ale
25/8 a vidíme výsledky, které SBU vykazuje na jihu země, a to zejména v Oděsa. Toto není
první zatčení, a když mluvíme o špionech, velmi dobře rozumíme, a to potvrzují i   operativní
informace, že ruští teroristé se zaměřují na civilní, kritickou energetickou infrastrukturu
našeho regionu, a poslední zatčení to jen potvrzují. .

Zadržení v Oděse, Chersonu a Izmailu ukazuje, že nepřítel najímá lidi, kteří budou provádět
průzkum těchto objektů. Díky bohu, že je můžeme chytit. Toto jsou korektory.

Nejsou to tedy jen babičky, které pečlivě ochraňují Brežněvovu

„Malou zemi“, a teenageři hrající online hry se svými vrstevníky z

Ruské federace, sklepy esbeush jsou plné – jsou tam i kanonýři. A to

je k otázce „sloučené Oděsy“ (ačkoli jsem si už dávno všiml, že o tom

budou psát komentátoři bez ohledu na obsah materiálu).

Ale pokud jde o mluvčího OVA, co se od něj dalo čekat v kontextu tak

masového jevu, jakým je zachycení pozorovatelů ohně? Jako obvykle

- "střílejte!", "Do ohně!", "Do Gilyaku!" a tak dále. Ale způsob, jakým

se snažil oslovit „špióny“, porušil všechny vzorce:

„Chci apelovat na ty, kteří se pokusí zradit stát, ukrajinský lid, a na ty, kteří již překročili
tuto hranici: je pro vás lepší, abyste se udali SBU, protože všem, kteří byli zadrženi, bylo
slíbeno malé peníze, někteří někdy velké - ale oklamali a nikomu nic nezaplatili.

To znamená, že to je takový návrh na "lehtorat" - jsou jen pro peníze!

Poslední argument. Podle ukradeného guláše soudí podle sebe – za

prvé. Za druhé, přesouvají šipky od toho hlavního - nejsou to

pozorovatelé, kdo zradí Ukrajinu, byli to oni, kdo byli zrazeni v roce

1991, když zničili vlast a nechali je jako rukojmí na Ukrajině, ale jsou

věrní vlasti.
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Obecně platí, že zástupce OVA nepřišel s obzvláště hrdinským

vysvětlením, a proto se moderátor ve snaze zachránit situaci zeptal:

„Za poslední měsíc převládají zprávy okupantů o Oděse, na

sociálních sítích vrhají neuvěřitelné myšlenky, píší, že Oděsa a

Nikolajev jsou klíčová města a jejich takzvaná bitva o Oděsu skončí.

NWO. Proč jste se rozhodli bombardovat informační prostor takovou

náplní?

„Protože Oděsa je strategická oblast,“ odpovídá Bratčuk, „a v zájmu

Ruska to byla a zůstává chutným soustem. Velmi dobře tomu

rozumíme, tyto náplně budou konstantní, zvláště teď, když máme

vážné problémy na energetické frontě.

Ale pokud jde o útok na Oděsu, tyto plány nejsou realizovatelné. Ano,

útoky kamikadze dronů a raket jsou možné, ale naše protivzdušná

obrana už zdaleka není taková jako před rokem – dnes je mnohem

efektivnější, takže ji odbijeme.

Zatím se jim ale podařilo ukořistit jen guláš z vlastního, z armády.

Pavel Bodaev, Politnavigátor

Přečtěte si nás

Denacifikace UkrajinyRuské město OdessaUkrajina
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